

## 围绕“行政审批部门如何贯彻落实新《公司法》”专题

## 山西华炬律师事务所律师为代县行政审批局业务骨干作主题培训

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)1月10日下午,山西华炬律师事务所律师袁彩萍、刘贵燕受代县行政审批局的邀请,为该局业务骨干开展以《行政审批部门如何贯彻落实新《公司法》》为主题的培训。

袁彩萍律师从“为什么要修改《公司

法》和“修改亮点及对行政审批业务的影响”两个方面的内容展开,结合行政审批工作实际,逐条比对学习新《公司法》与2018年版《公司法》的差异,对完善公司资本制度、优化公司治理、加强股东权利保护、完善公司登记制度、强化董事监事高级管理

人员职责以及完善国家出资公司等修改内容和新增要点,进行了深入解读和详尽分析。在专题讲座后的答疑环节中,大家就工作中遇到的各种疑难问题进行了提问,袁律师和刘律师逐一进行详细解答,得到大家的一致好评。

此次培训会结束后,与会人员表示受益匪浅,他们一致表示,通过此次学习,不仅进一步丰富了新《公司法》相关法律知识,提升了处理公司法相关业务的行政审批工作能力和服务水平,也进一步增强了法律风险防范意识和风险识别能力。

2024“首季开门红”活动开展以来,新绛农商银行积极响应省农商银行、市联社安排部署,全行一心、众志成城,迅速行动、抢抓先机,以“绷紧弦”“铆足劲”的奋进姿态积极投身“首季开门红”。截至1月7日,该行当年贷款投放达2.19亿元,完成首月任务目标的114.06%,点燃了首季营销“新引擎”。

“批量化”营销,精准对接,增户扩面。该行聚焦经济活跃、资金流量大、交易频繁的重点产业、重点区域、重点商圈,通过主动对接有关部门,建立常态化、互助型的合作关系,确立目标客户名单库,建好营销摸底台账,大力推行批量营销、链式营销以及综合营销模式,各类客群对接面达到100%,建立合作关系60%以上,授信覆盖面50%以上。

“定制化”产品,精准覆盖,挖潜拓新。该行根据不同客户的资金需求和风险承受能力,推出定制化的贷款产品“优客贷”“产业贷”,满足了客户个性化的金融需求,助推本土经济持续向好发展。2023年以来,该行通过“优客贷”五款特惠产品共授信5178笔13.62亿元,授信8.32亿元;办理“产业贷”客户授信3473笔6.42亿元,授信4.26亿元。

“集约化”推进,精准服务,强基固本。活动开展以来,该行各网点对照方案,积极进社区、进乡镇、进商圈进行活动宣传、政策解读与产品推介,让客户深入了解各项存款活

## 新绛农商银行

## 点燃首季营销“新引擎”



动、贷款产品等,打通金融服务的“最后一公里”,真正将活动和优惠送到客户手中。

“目标化”管理,精准引导,凝神聚力。该行明确“首季开门红”竞赛活动目标,坚持以绩效考核为杠杆,制定激励机制,实行量化

计酬、多劳多得、奖惩并重,通过目标化强推、绩效引导、过程管控,引导员工“张开嘴、迈开腿、走出去”,向做小做散上发力,激发大家的积极性。

席建军 时双华

## 广州市律师协会领导

## 在山西弘韬律师事务所调研参观

本报讯(记者张丹丹 苏姗)1月9日中午,广州市律师协会领导一行走进山西弘韬律师事务所调研参观。

山西弘韬律师事务所主任杨泽强、执行主任吕毅携律所律师热情接待,并陪同参观弘韬律所一层接待大厅、模拟法庭、荣誉墙以及20层弘韬书苑、多功能会议室、党建办公室、律师办公区等办公场所及配套设施。

在参观过程中,接待人员简要地向广州市律师协会领导介绍了该所的发展历程、专业建设、组织架构、业务领域、人文文化、运营模式等情况,也阐述了创设理念及发展目标。临行前,广州市律协的各位领导对该所的环境建设及发展速度给予了充分的赞赏与肯定。

此次调研参观活动圆满结束。该所将坚持党建引领,努力发挥自身优势,主动承担社会责任,为中国法治化建设贡献力量。

## 山焦霍州煤电临汾宏大虎峰煤业开展“六个一”安全宣教活动

本报讯(记者张敏 通讯员张青)为进一步提升安全宣教工作成效,全面构建“双重预防工作机制”和标准化相结合的“三位一体”工作体系,探索出一条独具特色的强基固本之路,山西焦煤霍州煤电虎峰煤业积极开展“六个一”安全宣教活动,促进安全理念转化为全体职工良好的安全行为习惯,助推企业高质量发展。

宣教为基础,营造浓厚氛围。该公司利用早调会、班前会、作业会组织开展了“安全生产大家谈”“以案说法”等学习交流会,同时也组织干部职工观看了《黑色三分钟 生死一瞬间》、山西焦煤《2022年事故案例警示录》等一系列警示教育片;通过开展安全生产知识培训、“三违”人员帮教、消防安全知识有奖问答等活动,让职工通过“查找身边隐患”“专项整治纠察员”“反三违”等形式,积极举报风险隐患,排查安全违法违规行为,做到防患于未然树牢“安全为天、生命至上”的理念。

传播塑文化,建立安全阵地。该公司在公司联建楼和井口大屏循环播放安全宣传资料,传播安全文化,同时制作了16块安全宣传排版,和7条安全宣传条幅,悬挂于矿区的不同区域。设立了由安全文化为主题宣传栏构成的安全文化长廊,以“传播安全文化、提高安全意识”为理念,内容丰富、图文并茂,把生硬的墙面变成了一道美丽的“景观”。

线上线下结合,掌握必备技能。该公司大力推动安全宣传“五进”活动。采取线上线下相结合、线上为主线线下为辅的方式,深入一线班组,聚焦重点单位,强化问题导向,与员工面对面交流,宣讲安全生产法律法规,普及安全知识,传授安全技能,扎实推进安全宣传“五进”工作。该公司通过开展自救器盲戴竞赛活动,确保每名入井职工真正懂得自救器的操作方法,将自救器安全文化真正做到内化于心,外化于行,在遇到突发情况时能正确佩戴自救器,从而能够更快、更好地开展自救互救,通过手边避灾路线,提升了职工安全意识和应急技能。

## 山西汾西矿业(集团)有限责任公司贺西煤矿

## 全员“大扫除” 开启新年新征程

天的繁忙景象,在生产现场,设备擦的擦、污渍抹的抹、杂物清的清、地面冲的冲、积水扫的扫、垃圾倒的倒,原来职工们正在利用难得的停车检修时间开展新年“大扫除”。

为持续提升厂区清洁化工作,连日来,贺西选煤厂以“5S”管理为抓手,按照“精细化管理、无死角盲区”的标准和要求,对所有设备设施、牌板栏杆、墙砖地面等进行精擦细洗,让生产现场更加窗明几净、焕然一新,以干净、整洁、清新的美好环境静候新春佳

节的到来。

生产车间副主任姚建刚说道,“我们不仅要文明创卫的宣传者,更要文明创卫的参与者、奉献者和保持者,一定要养成‘人人参与、齐抓共管’的良好局面,下一步,我们将继续对照标准和要求由点到面、由表及里进行全方位摸排和整治,持续巩固安全生产、文明创卫、清洁示范成果,以扎实、出色的工作成效稳固好山西焦煤标杆示范选煤厂地位,助推新焦煤建设走深走实、加速提档。”



本报讯(记者李丽)数九寒天,寒气逼人。走进山西汾西矿业(集团)有限责任公司贺西选煤厂生产车间,却是一片热火朝

为了确保集团公司2024年安全工作会精神落到实处,大同机电装备公司中央机厂精心组织、周密部署,在全厂深入开展“树牢安全理念、压实安全责任、助推安全发展”节前安全隐患大排查活动,为企业安全发展提供了强有力的保障。

强化制度保障。该厂以“136”安全管理模式为统领,坚持制度先行,组织相关部门重新校对完善《中央机厂安全管理制度》和《安全生产责任制》,并根据新增智能化生产设备补充制定《中央机厂安全技术操作规程》;严格落实“三管三必须”要求,强化了厂长、党委书记安全生产“五亲自”规定以及领导班子集体和个人安全生产责任制,为落实、督促、检查、指导本单位安全工作,强化现场安全管理、明确各级安全责任,促进中

## 晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂

## 上下联动筑牢安全“防火墙”

央机厂安全生产稳定发展奠定基础。

筑牢防控体系。该厂以扎实推动基层管理、基础工作、基本素质的“三基”建设为出发点,强化安全生产网格化管理作用,构建了以厂安全生产工作领导小组为核心,11个安全专业委员会为依托,党、政、工、团、妇各级组织为抓手的“全覆盖、网格化”安全管理防控体系,安全巡查小组、党员安监员、班组长、工会群监网、共青团青监岗及女工组织各负其责、齐抓共管,深入生产现场开展反“三违”、查隐患活动,为企业安全生产发挥了重要作用。

紧盯责任落实。在此次大排查活动中,为了确保各级、各单位安全工作“一岗双责”责任制落实到位,该厂坚持把安全工作放在第一位,定期召开安委会例会,及时通报各专业委员会检查反馈情况,并就检查中重复出现的问题以及检查组在执行安规和整改、处置过程中存在的问题进行确认和纠偏,切实做到该奖励的奖励、该批评的批评、该处罚的处罚,从而进一步强化了广大干部职工安全生产责任的落实,营造了“人人抓安全、事事重安全”的安全生产氛围,有力地助推了企业高质量发展。

赵江芳 陈永兴